

Protokoll Jahreshauptversammlung 2019

Protokoll der Jahreshauptversammlung des Anglersportverein Sassenburg e.V. vom 16.02.2019 in der Gaststätte Landhaus Dannenbüttel.

Beginn: 15:08Uhr

Anwesend: 37 Teilnehmer

Tagesordnung

1. Eröffnung der Jahreshauptversammlung und Begrüßung
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
3. Genehmigung der Tagesordnung
4. Genehmigung des Protokolls der Jahreshauptversammlung 2019 durch die HV
5. Ehrung der verstorbenen Mitglieder
6. Bericht des Vorsitzenden zur Lage des Vereins
7. Bericht des Gewässerwartes
8. Bericht des Sportwartes
9. Bericht des Jugendwartes
10. Bericht des Kassenwartes
11. Bericht der Kassenprüfer
12. Entlastung des Kassenwartes und des Vorstands
13. Bestätigung / Neuwahl von Vorstandsmitgliedern
14. Neuwahl eines Kassenprüfers
15. Ehrungen
16. Anträge und Verschiedenes
17. Schlusswort

1. Eröffnung der Jahreshauptversammlung und Begrüßung

Michael Kletke begrüßt die Mitglieder und eröffnet die Jahreshauptversammlung.

2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit

Der Vorsitzende stellt die satzungsgemäße Einberufung und die Beschlussfähigkeit der Versammlung fest.

3. Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird von Michael Kletke um die Punkte 16a, 16b, 16c erweitert. Die Tagesordnung wird von der HV einstimmig genehmigt.

4. Genehmigung des Protokolls der JHV 2018 durch die HV

Das Protokoll der JHV 2018 wird von der HV einstimmig genehmigt.

5.Ehrung der verstorbenen Mitglieder

Die Versammlung gedenkt der Sportfreunde Arthur Sedens und Harald Kühn mit einer Schweigeminute.

6.Bericht des Vorsitzenden zur Lage des Vereins

Der Verein ist finanziell gesund, die Getränke während der Versammlung werden vom Verein übernommen. Die Rückzahlung der veruntreuten Gelder werden monatlich bezahlt und enden im Oktober 2019. Durch einen Einbruch bei Thorsten Kern haben wir den Verlust unseres Wärmebildgerätes zu beklagen. Das Gerät hatte einen Restwert von ca. 800 Euro. Nach Rücksprache mit einem Anwalt hat sich der Vorstand dazu entschlossen, keine Klage einzureichen. Dieses wäre rechtlich möglich gewesen, aber hier gibt es zu bedenken, dass es unglückliche Umstände sind und es schwer werden würde, überhaupt noch jemanden für die Arbeit in einem Ehrenamt zu gewinnen. Thorsten beglich 500 Euro, den Rest trägt der Verein. Das gestohlene Gerät wurde beim Generalimporteur als gestohlen gemeldet. Falls dieses Gerät zur Reparatur kommt wird dies gemeldet. Der Verein nahm an vielen Veranstaltungen teil, Bezirksversammlung, Mittellandkanal, PIG Bitumensee, IG ISE, ASV Gifhorn, ASV Isenbüttel und interne Vorstandssitzungen. Für Unmut sorgte das erste Fangkartentauschen mit den neuen Karten vom ESK. Durch Probleme mit dem Drucker konnten wir nicht jedem die Karten ausgeben. Es wurde darauf hingewiesen, dass wir die Karten auf dem Postweg zuschicken. Teilweise kamen hier die betroffenen Mitglieder sogar zurück und sagten, dass sie keine ESK Karte bekommen haben. Im Anschluss an diesen Termin gab es viele Anrufe und Beschwerden, dass es beim Vorgänger besser geklappt hätte. Michael weist darauf hin, dass der Vorstand im Berufsleben steht, Familien und ein Privatleben hat.

7.Bericht des Gewässerwartes

Bis heute zur Jahreshauptversammlung haben 204 Sportfreunde die beiden Tauschtage genutzt, um ihre Papiere zu tauschen. Die Fangstatistiken und der Besatzplan liegt auf den Tischen aus. Zur Antragstellung für die Altarmsanierung an der Ise wird sich in den nächsten Wochen getroffen. Der ASV Gifhorn hat angeregt, dass sich alle acht Vereine treffen, um den Besatz des Allerkanals besser planen zu können und sich abzusprechen.

8.Bericht des Sportwartes

Für 16 Teilnehmer fand das Anangeln am 1. Mai 2018 am Elbeseitenkanal statt. Die Fischausbeute war mit zwei Fängern eher mager, aber dafür hat die Bratwurst, die von Lars Vogel gesponsort wurde, geschmeckt. Vielen Dank. Den größten Fisch fing Jonny Liebe, gefolgt von Frank Müller
Beim Sommerangeln am 29. Juli am Bitumensee waren 13 Petrijünger anwesend. Den ersten Platz belegt Norbert Schäfer mit 4750g, gefolgt von Sven Bäse mit 3230g. Den dritten Platz belegt Patrick Baars mit 1730g. Jeder Anwesende erhielt einen kleinen Sachpreis. Einen Dank hier an die Fa. Schütte, sowie Sportsfreund Thomas Rose. Im August findet ein Hegefischen mit befreundeten Vereinen am Bitumensee und Moorteich statt.

9.Bericht des Jugendwartes

2018 nahm unsere Jugend bei 5 Vereinen zum Angeln teil. Bei unserem Angeln am Bitumensee nahmen 22 Jugendliche teil. Mit 23 Fischen war es ein erfolgreicher Tag für die Jugend am Bitumensee. Im Anschluss ging es zu Sigrun und Klaus Müller in den Garten. Die Teilnehmer haben kleine Erinnerungen erhalten. Bei Grillgut und Kartoffelsalat ging der Tag gemütlich zu Ende und die Teilnehmer und Betreuer fuhren zufrieden nach Haus. Außerdem nahmen wir beim ASV Gifhorn bei einem gemeinschaftlichen Raubfischangeln am Kanal teil. Die Fa. Schütte sponsorte eine Menge Köder für diesen Tag. Am 28.10.2018 wurde der Jugendkönig ermittelt. Jugendkönig wurde Tommi Anschütz, gefolgt von Luca Buhr und André Beimler. Vielen Dank an alle Helfer und Sponsoren.

10.Bericht des Kassenwartes

Nils Singpiel berichtet das der Verein finanziell gesund ist und erklärt die Ein- und Ausgaben. Im letzten Jahr kündigten leider 19 Personen die Mitgliedschaft im Verein. Im Gegenzug konnten wir 23 neue Mitglieder begrüßen. Der Verein besteht aus 389 aktiven Mitglieder, sowie 19 Jugendliche und 10 passive Mitglieder

11.Bericht der Kassenprüfer

Im Februar wurde die Kasse durch Frank Müller und Oliver Knoop bei Nils Singpiel geprüft. Durch vorhandene Belege konnten wir die Kontenbewegungen überprüfen. Die Kassenbücher sind ordnungsgemäß und übersichtlich geführt. Es wurden keine Beanstandungen festgestellt.

12. Entlastung des Kassenwartes und des Vorstands

Der Kassenprüfer schlug die Entlastung des Vorstands vor und bat die Hauptversammlung um Abstimmung. Die Entlastung durch die HV erfolgte einstimmig.

13. Bestätigung / Neuwahl der Vorstandsmitglieder

1. Kassenwart: Lars Vogel wurde einstimmig gewählt.
Gewässerwart: Olaf Campe wurde mit einer Enthaltung gewählt
Sportwart: Dirk Meier und Timo Wille wurden einstimmig gewählt

Ortsvertreter:

- Neudorf-Platendorf Olaf Campe
Grußendorf/Stüde Jonny Liebe
Dannenbüttel Frank Crämer
Triangel Robert Weidenthal
Westerbeck Dirk Meier

Ehrenrat:

1. Vorsitzender André Campe
1. Beisitzer Robert Weidenthal
2. Beisitzer Marcus Helms

14. Neuwahl eines Kassenprüfers

André Campe wurde einstimmig zum Kassenprüfer gewählt.

15. Ehrungen

- | | | |
|-----------|-----------------------|-------------------|
| 10 Jahre: | Flink, Uwe | 1. September 2009 |
| 10 Jahre: | Gärtner, Uwe | 1. April 2009 |
| 10 Jahre: | Klebba, Robin | 1. Januar 2009 |
| 10 Jahre: | Kühn, Jürgen | 1. April 2009 |
| 10 Jahre: | Maschke, David | 1. Januar 2009 |
| 10 Jahre: | Schleicher, Markus | 1. April 2009 |
| 10 Jahre: | Siebelts, Michael | 1. Juni 2009 |
| 10 Jahre: | Steinke, Alexander | 1. Februar 2009 |
| 10 Jahre: | Stiller, Sven | 1. Juni 2009 |
| 10 Jahre: | Sturm, Matthias | 1. Dezember 2009 |
| 10 Jahre: | Wiedemayer, Manfred | 1. September 2009 |
| 20 Jahre: | Drobeck, Michael | 1. Mai 1999 |
| 20 Jahre: | Helms, Thomas | 1. Mai 1999 |
| 20 Jahre: | Hohmann, Torsten | 1. Februar 1999 |
| 20 Jahre: | Jakobs, Torsten | 9. Januar 1999 |
| 20 Jahre: | Junge, Detlev | 1. August 1999 |
| 20 Jahre: | Köhler, Thomas | 1. November 1999 |
| 20 Jahre: | Kroll, Artur | 1. Mai 1999 |
| 20 Jahre: | Kroll, Dieter | 1. Mai 1999 |
| 20 Jahre: | Kudla, Gerhard | 1. März 1999 |
| 20 Jahre: | Müller, Klaus | 19. Februar 1999 |
| 20 Jahre: | Riemenschneider, Lars | 1. März 1999 |
| 20 Jahre: | Schneider, Arnold | 1. Juni 1999 |

20 Jahre:	Wittstruck, Andre	9. Januar 1999
30 Jahre:	Riemenschneider, Lothar	25. Juni 1989
30 Jahre:	Willner, Roland	25. Juni 1989
40 Jahre:	Kemnitz, Helmut	1. November 1979
40 Jahre:	Schmidt, Manfred	13. August 1979
40 Jahre:	Sedens, Markus	1. Juni 1979

16. Anträge und Verschiedenes

16a. Durchgängiges Befischen der ISE. Die Vereine der ISE sind nach langen Gesprächen kurz vor einem Durchbruch. Eine finanzielle Lösung wurde auch erarbeitet. Es soll einen Grundbetrag von ca. 250 Euro pro Verein geben und einen pro-Kopf-Betrag pro Mitglied. Das ist für kleine und große Vereine eine gute Lösung. Die Zusammenführung bildet auch eine starke Gemeinschaft und Stimme was ausweisen von Naturschutzflächen an der Ise betrifft. Die Gemeinschaft hat hier eine größere Gewichtigkeit was das weitere befischen der ISE betrifft. Die Versammlung hat diesem mit einer Enthaltung zugestimmt.

16b. Durch die viele Arbeit die der Vorstand leistet, gibt es eine Aufstockung der Aufwandsentschädigung für die Vorstandsmitglieder. Diese Aufstockung beträgt 90 Euro pro Vorstandsmitglied. Die Versammlung stimmt hier mit einer Enthaltung zu.

16c. Anschaffung eines neuen Wärmebildgerätes. Michael stellt 2 Alternativen vor. Ein Auslaufmodell für ca. 1600 Euro und eine aktuellere Version für ca. 2500 Euro. Die Kontrollen mit eines der Geräte ist ein gutes Hilfsmittel und eine Erleichterung für die Kontrolleure. Mit einer Gegenstimme und zwei Enthaltungen stimmte die Versammlung zu.

17. Schlusswort

Der Vorsitzende bedankt sich bei allen Anwesenden für ihr Erscheinen und bei dem Vorstand für die gute Zusammenarbeit. Die Versammlung wurde um 16:48 Uhr geschlossen.

1. Vorsitzende



Schriftführer

Sassenburg, den 05.01.20